

## 学会誌「診療情報管理」29 巻第 1 号についてのお詫びと訂正

裏表紙 表 3 の「診療情報学」第 2 版の問い合わせ先 電話番号に誤りがありました。

誤：03-5215-0144 ⇒ 正：03-5215-1044

読者ならびに関係者の方々にお詫び申しあげ、訂正いたします。